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Bukarest, 2017. január 26. - A Hargita és Kovászna megyei etnikai alapú politizálás
visszatérő rögeszméjének nevezte Titus Corlatean volt román külügyminiszter azt a
Székelyföldnek területi autonómiát előirányzó törvénytervezetet, amelyet polgári
kezdeményezésként a román parlament elé akar terjeszteni a Gyergyószéki Székely
Tanács által megalakított kezdeményező bizottság.
       A bukaresti kormány fő erejét adó Szociáldemokrata Párt szenátora a News.ro
hírügynökségnek nyilatkozva csütörtökön úgy értékelte, semmi esélye sincs annak, hogy a
tervezetet a bukaresti parlament megszavazza.
 "Én nem használom a Székelyföld elnevezést, mert Romániában vagyunk, a területi
közigazgatási egységek neve pedig Hargita és Kovászna" - jelentette ki Corlatean.
 A volt külügyminiszter szerint egyetlen kötelező érvényű európai dokumentum sem fogadja el
az etnikai alapú politikai autonómia gondolatát, sem az Európa Tanács, sem az Európai Unió
szintjén. "Semmi esetre sem fogadható el Romániában, ahol az alkotmány nagyon világosan
fogalmaz ebben a kérdésben" - tette hozzá a szociáldemokrata politikus.
 Szintén az alkotmányra hivatkozva jelezte Raluca Turcan, az ellenzékben lévő jobbközép
Nemzeti Liberális Párt (PNL) ideiglenes elnöke, hogy a kezdeményezők nem számíthatnak a
PNL támogatására.
 "Románia szuverén, független, egységes és oszthatatlan nemzetállam. Egyetlen
alkotmányellenes kezdeményezés sem élvezheti a PNL támogatását. A PNL számára az állam
független, egységes és oszthatatlan jellege nem képezheti alku tárgyát" - szögezte le Turcan.
 Korodi Attila, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) képviselőházi
frakcióvezetője szerint itt az ideje "nagyon nyíltan" beszélni a romániai kisebbségvédelem
eszközeiről. A frakcióvezető a News.ro megkeresésére elmondta: a polgári kezdeményezést
még nem vitatták meg, az RMDSZ még nem alakította ki erről az álláspontját. Felidézte: az
RMDSZ-nek van egy saját törvénytervezete Székelyföld autonómiájáról, amelyet közvitára
bocsátott, de amely "még nem került napirendre".
 A Gyergyószéki Székely Tanács polgári kezdeményezése - a székelyföldi autonómia-tervezet
és a törvényhozási tanács elutasító véleményezése - csütörtökön jelent meg a hivatalos
közlönyben. A kezdeményező bizottságnak fél éve van arra, hogy azt a százezer - legalább 11
megyéből származó, megyénként legalább ötezer - támogató aláírást összegyűjtse, amellyel a
tervezet megvitatására lehet kötelezni a bukaresti parlamentet.
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